

Szám: 9/2022.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2023. október 25-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Szigetmonostori Faluházban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Mikulás csomag kérdése
2. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha házirendjének jóváhagyása
3. Óvoda 2023/2024-as nevelési év Munkatervének jóváhagyása
4. Óvoda 2022/2023-es nevelési év beszámolójának elfogadása
5. Beszámoló a Bölcsőde működéséről
6. Egyebek
7. Beérkezett kérelmek elbírálása

**Fürné Láng Erika elnök** köszönti a megjelenteket. A település áramellátásának hibája miatt került sor az ülés helyszínének áthelyezésére. Javaslatot tesz a napirendi pontok megváltoztatására, az alábbiak szerint: 1., 4., 3., 2., 5., 6., 7. Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Rózsa József személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad. Egyebek között 4 egyebek napirendi javaslatom van.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az ülés napirendi pontjainak változtatását egyhangúan elfogadja.

### **1. Mikulás csomag**

**Fürné Láng Erika:** a legolcsóbb csomag 1250.- +áfa, közel 700.000.-Ft lenne, ezügyben ne döntsünk hiszen pénzügyi kérdés. Tavaly már nem kaptak a gyerekek. Javasoljuk a Képviselő Testületnek, hogy legyen.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

### **64/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Mikulás csomagok** árajánlatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek a csomagok rendelését.

### **2. Óvoda 2022/2023-es nevelési év beszámolójának elfogadása**

**Fürné Láng Erika:** Mariann átadom a szót.

**Csákiné Locher Marianna:** volt néhány váratlan helyzet, amit meg kellett oldanunk, ilyenek volt pl a beázás – 2x is egy csoportszoba, konyha javítási munkálatai, valamint elkészült az új oviba az elkülönítő, de mivel pont augusztus végére készült el így nem tudtam átvinni egy csoportot, amit szerettem volna. Nagyon sok pénzünk bent maradt a tavalyi évben, de mivel nem volt pénz így úgy maradt bent, hogy nem tudtuk felhasználni.

Jól látszik, hogy továbbra is emelkedik a tanulási nehézséggel és beilleszkedési magatartási zavarral küzdő gyermekek száma, 19 gyermeket küldtünk a szakszolgálat fel vizsgálatra. A logopédiai eseteink továbbra is nagyon erősen emelkedik.

Pedagógus hiányunk továbbra is fennál, mindig van beteg, mindig van kieső ember. Hétről hétre a lyukakat tömködjük, a törvény úgy szól, hogy a délelőtti időben kötelező óvodapedagógus és a délutáni időben lehet pedagógiai asszisztens, ennek azért megvan a kockázata is.

Pandémia után visszatértünk a belső értékelési csoporttal a megszokott ütembe, megtörténtek a látogatások, nagyon büszke voltam a kollégákra, összegeztük év végén a tapasztalatokat és feltettem a kérdést mert a tv úgy rendelkezik, hogy már nem kötelező ez a rendszer, felváltja a teljesítményértékelés. A kollégák úgy döntöttek, hogy ők szeretnék ezt tovább vinni.

Digitálisan dolgozunk csoportnaplóban, nagyon szeretjük. A jövő fejlesztési terve, hogy kicsit az informatikai háttérünket fejleszteni kell, mert jelenleg a kollégák hozzák az otthoni laptopokat, ha van, vagy egymás kezébe adják és toporognak, ezzel biztos, hogy kell küzdenünk valamit. Az értékelést úgy csináltam, hogy már most megjelöltem olyan területeket, amiket a fejlesztési tervben... ezzel dolog van a jövőben.

**Fűrné L. Erika:** az új tető ázott be?

**Csákiné L. Marianna:** nem, a lapostető, a régi épület meg az én iroda részem között az a folyosó rész, most megcsinálták (tűzoltás), de ugye ez sem volt betervezve. Kértem egy teljes árajánlatot, mert ezt jövőre meg kell oldani.

**Fűrné L. Erika:** köszönjük a bizottság nevében az óvodának az elmúlt évi munkáját, azt gondolom, hogy nagyon alapos nagyon rendes, nagyon átgondolt mindenre kiterjedő munkátok van. Javaslom elfogadásra.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

### **65/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2022/2023-as nevelési év beszámolóját** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

### **3. Óvoda 2023/2024-as nevelési év Munkatervének jóváhagyása**

**Fűrné:** Munkaterv

**Csákiné:** nem is gondoltam, hogy mennyire bele fogok nyúlni ebbe a témába, a munkaterv mottója az, hogy a „Gyerekeinket nem megvédeni kell az élet nehézségeitől, hanem alkalmassá tenni őket annak leküzdésére”. Hát most küzdünk. Úgy érzem, hogy ez egy jó kis küzdelmes év lesz. Neheztett helyzetben vagyunk, ennek az évnek lesznek kihívásai, most jönnek a covid alatti szocializált és nevelt gyermekek. Az érzelmek felismerése a korlátok... Alapvető hiányokkal indulunk, az óvoda érettség nem létezik, bennünket köt az alapprogram, nekünk azt kell nézni, hogy hova kell eljutni, de azt senki nem nézi, hogy honnan indulunk. És ehhez azért a feltételeink sem igazán ideálisak. A személyi feltételek semmiképpen nem, folyamatosan öregedő kollektívánk van, a szülői közösség a jogait nagyon hangosan, a kötelességekkel pedig jócskán csínján bánnak. Az idei év meghatározó feladata a státusz törvény. Alapító okiratot kell módosítani, SZMSZ-t kell majd módosítani. Rengeteg bürokratikus teendőnk van, és akkor mellette a mindennapok kihívása, nagyon igyekeznek a kollégák. És én ezért nagyon hálás vagyok, hogy mindig van segítség és jolly joker ember.

Az információ áramlás, a honlapon keresztül megy, a dokumentumokat cserélgetjük folyamatosan.

**Fűrné L. Erika:** milyen szükséges fejlesztésekre van szükség?

**Csákiné L. Marianna:** tető, informatika, illetve amiket én betervezek összegeket azokhoz hozzá tudjak nyúlni, mert azt gondolom, hogy az én tervezésem az elég alapos szokott lenni, de hogy papíron van pénz egyébként pedig nem...

Polgármester úrral beszéltem, van egyfajta bérrendezés a pedagógusok körében, én elkészítettem egy táblázatot és meg is mutattam polgármester úrnak. Akinek kevesebb a bére azoknak mindenkinek felhúzzák 410e ft-ra januártól pedig 440e ft lesz a pályakezdő is. A probléma csak az, hogy ott van a kolléganő, aki 25 éve dolgozik, 5 éve egyedül viszi a csoportját, elsőik között szakvizsgázott elsőik között pedagógus II minősítést tett, és nem hazudok, de bruttó 6e forinttal fog többet keresni, mint egy pályakezdő. Én tudom, hogy az önkormányzatnak nem feladata, de én mindenképpen azt kértem hogyha nem is jutalom, de a bérmaradványom terhére azokat a kollégákat tudjam az idei évben tudjam egy kicsit kompenzálni, illetve, hogy a jövő évre, ha úgy sikerülne és megmaradna és a 10% ami a technikaiaknak megvan a pedagógusoknak mindig évről évre van megszavazva, akkor én azt most úgy

szeretném kérni, hogy bértömegben, és akkor úgy differenciálni, hogy a különbség megmaradjon. És tudjam értékelni a munkájukat, ez 4 főt érint.

És jelentem az intézményvezetői pozíciót lecserélték, most már igazgató vagyok.

**Fűrné L. Erika:** sok sikert kívánunk és javasoljuk a testületnek elfogadásra.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

#### 66/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2023/2024-as nevelési Munkatervét** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

#### 4. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha házirendjének jóváhagyása

**Fűrné L. Erika:** házirend

**Csákiné L. Marianna:** volt néhány pont amit módosítani szerettünk volt, illetve tavaly is említettem már, hogy mi bevezettünk egy olyan szokás rendszert hogy a szülők a hétkezdő illetve záró napján jöhetnek csak be az épületben, a többi napon egy kijelölt átadó helyen történik a gyerekek átvétele, illetve a tavalyi év folyamán jogszabályi hivatkozással a 8:30 érkezést tartjuk, hiszen 8-12 között köti meg a törvény azt a időszakot amikor az iskola előkészítés és az érdemi foglalkozások történnek. Ekkor kell ugye óvodapedagógusnak kell foglalkozni a gyerekekkel. Ez a két pont, ami módosításra szorul, ebben csatázunk a szülőkkel. Az éveleji alakuló ülésen a szülők jelezték, hogy kérjünk véleményt a szülőktől, én ennek eleget tettem, a kérdőívben jeleztem, hogy a szakmai indokkal a játék idő védelme, illetve az óvodában töltött időszak védelme érdekében hoztuk ezt a rendet, a pandémia alatt az volt a tapasztalat, hogy egy kis szigetként működnek az öltözők, kis akklimatizáló helyként, ugyanis azt láttuk, hogy a gyerekek a szülőkkel való játszája az egy nagy kihívást jelent. A pandémia alatt döbbsentünk rá, hogy mennyivel nyugodtabb az élet hogyha a gyerekek bejönnek az épületbe, öltözőben átöltöznek segítséggel, ha szükséges, majd bemennek a csoportszobába és rögtön tudtak kapcsolódni. Vannak szülők, akik ezellen borzasztóan tiltakoznak. És leginkább a szülői jogok sérelmét hozzák fel, én azt gondolom, hogy a kapcsolattartás és a szülői jogok nem sérülnek, nincs sehol leírva, hogy a szülőnek közvetlenül ott kell lennie ezeknél a pontoknál, a nevelőtestület jóváhagyta ők is érzik ennek fontosságát. Egy család van, akinek gondot jelent a fél 9 érkezés, nagycsoportos a gyermek, egy család miatt nem fogok visszakozni. Elmondom minden szülői értekezleten, mindkét épületünkben van tornateremben, illetve tornaszoba, 8 órától a nagycsoportosok már mennek, utána a többiek, hiszen 10 óra előtt van a mindennapos mozgásuk. A véleménykérés alapján a többség úgy döntött, hogy maradjon a régi rend, vannak egyesek, akik ezt nem akarják elfogadni, már mindenféle dolog előkerült, hogy miért nem, a szülői közösségnek véleményezési joga van, így a véleményük meg fog jelenni a határozatunkban, de döntési jogkörrel a nevelőtestület bír. Igazából a Képviselő Testület elé sem kellene behozni mert nem ró plusz feladatot, de azt gondolom, hogy nekem nincs szakmai takargatnivalóm, én szeretném megismertetni, nyilvánvaló az ellenvéleményeket is, de itt egy szakmai döntésről van szó és nem valami ellen hanem valamiért hoztuk ezt a döntést az intézményben.

**Fűrné L. Erika:** mi van az igazolásokkal

**Csákiné L. Marianna:** kapunk, de olyan amilyen. Vannak gyerekek, akiket 2 naponta visszaküldünk, bármikor bármire kiadnak igazolást. ... gyerekből jól állunk, csak majd óvónő nem lesz, és én azért fogom lehúzni a redőnyt, mert óvó néni nem lesz és akkor bizony be kell zárni a csoportot, mert nem tudom biztosítani a gyermekfelügyeletet.

**Fűrné L. Erika:** javasoljuk jóváhagyásra

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

### 67/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha házirendjét** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak jóváhagyását.

#### 5. Beszámoló a Bölcsőde működéséről

**Fűrné L. Erika:** következő napirendi pont Bölcsőde, van-e szóbeli hozzáfűznivalód

**Német Mária:** igazából nincs, az épület iszonyatos tempóban megy tönkre, Polgármester úr hozott 2 szakembert a gépházba, és árajánlatot ad majd és eldől, hogy ki fogja javítani és karbantartani, de ez még nem jött meg, fűtés meg már elkezdődött. A burkolatok potyognak, a kerítést elkezdtük karbantartani. És hát a sütő, de ezt már tavaly is mondtam

**Fűrné L. Erika:** neked van napelemed

**Német Mari:** van

**Fűrné L. Erika:** és működik?

**Német Mari:** működik de az sem egyértelmű, hogy mennyi belőle a visszatáplálás meg az sem egyértelmű hogy a napkollektort... Na előről kezdem, hogy érthető legyen: 15-ben amikor megnyitottunk napkollektorral indított a régi hely az új helyen napelemet lettek beépítve mert hogy a napkollektor borzasztó gazdaságtalan volt, a napkollektor csak melegvízre volt jó, és pont az volt s lényege hogy amikor mi nyáron bezárunk a napkollektor akkor működött ezerrel és egyébként meg egyáltalán, viszont ő irányított mindent és elpárologt belőle a folyadék és annak a feltöltése is egy nagyon. Akkor legyén napelem, jól is működik, de ez a két karbantartó most kitalálta, hogy mégis csak vissza kell állítani a napkollektort is mert hogy mégiscsak úgy működik és az irányít mindent és... nem értek semmit, feladatam. Tehát van napelemem és napkollektorom is de mégis magasak a számlák. Gázfogyasztásom szerencsére nincs.

**Fűrné L. Erika:** köszönjük a munkátokat, javasoljuk elfogadásra

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

### 68/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Bölcsőde beszámolóját** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

#### 6. Egyebek

##### - **Szigetmonostor Nyitnikék Óvoda és Konyha Tornaszoba bérleti díj**

Csákiné Locher Marianna azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a tornatermet is illesszük be a bérelhető helységek közé. Javasoljuk.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

### 69/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha tornaszoba bérleti díj javaslatát** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

##### - **Értéktár**

**Fűrné L. Erika:** Van lehetőség arra, hogy a települési önkormányzatok a hungarikum törvényben foglaltak szerint értek tarát hozzanak létre, valamint egy települési értéktár bizottságot hozhatnak létre, ha ebben döntés van. Ezeket

a feladatok elláthatja önkormányzat által megbízott már működő egyházi társadalmi szervezet intézmény stb stb. Az a kérdés, hogy foglalkozunk-e ezzel, legyen-e ilyen? Az, hogy mi kerülhet be azt nem tudom,

**Szihalmi-Makk Adrienn:** tulajdonképpen bármi, egy nagyon drasztikus példa, hogy egy településen egy tornádó az érték. Nem szükséges fizikai érték tár, elég egy lista, amibe le van jegyezve az érték. Ha van értéktár akkor a pályázatok útja is megnyílik. Az önkormányzatnak ezzel plusz feladata nincs. ha igent mond akkor létre hoznánk egy bizottságot. 2 havonta bizottsági ülést tartanánk. Fél évente beszámoló az önkormányzat fel.

**Fűrné L. Erika:** jó, én azt javaslom, hogy tegyünk javaslatot a testületnek, hogy hozzuk létre azzal a kitételrel, hogy bízzuk meg a település faluházát ennek az egész menedzselésével. Köszönöm

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

#### **70/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Települési Értéktár lehetőségét áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek, hogy hozza létre az Értéktár testületet azzal a feltétellel hogy a települési Faluházat bízta meg az Értéktár menedzselésére.

#### **- Kék-Madár díj**

Ez egy megyei kitüntetési forma, valamint nemzeti művelődési intézet, pest vármegyei önkormányzat kiírása. 2023 alapított díj, népművelés jegyében elfoglalt sajátos műfajra vonatkozik, a díjjal díszoklevél emléklakett és ajándéktárgy jár. A mi javaslatunk Kas Krisztina.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

#### **71/2023. (10.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Kék-madár díj feltételeit** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek, hogy Kas Krisztinát terjesszük fel a díjazottak közé.

### **ZÁRT ÜLÉS**

#### **1. Települési gyógyszertámogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

a) **Fűrné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

#### **2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)**

a) **Fűrné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

### **ZÁRT ÜLÉS VÉGE**

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 00 perckor bezárja az ülést.



Hitelesítette:  
Rózsa József

*Fűrné Láng Erika*  
Fűrné Láng Erika  
elnök